



**Привітання ректора Ужгородського національного університету учасникам
І науково-практичної конференції з міжнародною участю
«СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ
КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ФАХІВЦІВ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ ТА ЕРГОТЕРАПІЇ»,
присвяченої 20-й річниці з дня заснування
факультету здоров'я та фізичного виховання ДВНЗ «УжНУ»**

Шановні учасники конференції, пані та панове!

Радий вітати учасників першої науково-практичної конференції з міжнародною участю «Сучасні підходи до формування професійних компетентностей фахівців фізичної терапії та ерготерапії» в Ужгородському національному університеті. Знаковим є те, що перша така конференція в нашому університеті є приуроченою до знакової події в житті факультету, який провадить підготовку фахівців з фізичної терапії та ерготерапії в нашому університеті – **20-й річниці з дня заснування факультету здоров'я та фізичного виховання.**

Конференція об'єднала спільною ідеєю поліпшення підготовки фахівців фізичної терапії та ерготерапії освітян, представників різних наукових шкіл, працівників практичної охорони здоров'я та громадськості з різних країн.

Науково-практична конференція проходить в складний час, коли в державі проходить процес створення і становлення нової системи реабілітаційної допомоги населенню. В умовах вираженого дефіциту фахових спеціалістів у сфері відновного лікування і реабілітації є нагально необхідним швидка зміна парадигми підготовки фахівців мультидисциплінарних реабілітаційних команд, в тому числі і фізичних терапевтів та ерготерапевтів у відповідності до вимог сучасних досягнень світової науки та практики .

Закарпатська область та Ужгородський національний університет проводять значну роботу в цьому напрямку і наш кадровий потенціал готовий внести свій вагомий внесок в справу підготовки фахівців для реабілітаційної допомоги населенню в Україні та проводити наукові дослідження з зазначеної тематики.

Конференція проходить в період активного розвитку нової системи реабілітаційної допомоги населенню в країні. Перші кроки є завжди складними та відповідальними. Від правильності прийнятих рішень та проведених заходів залежить ефективність діяльності системи в майбутньому.

Впевнений, що прийняті на науково-практичній конференції документи стануть підґрунтям для визначення подальших дій щодо розбудови ефективної системи реабілітації в країні та забезпечення умов для покращення та захисту і зміцнення здоров'я населення і підвищення якості життя, вони будуть сприяти подальшій плідній міжнародній співпраці у названій сфері.

Від щирого серця бажаю учасникам конференції ефективної професійної роботи, творчого натхнення, вагомих наукових здобутків у вирішенні сучасних проблем розвитку системи підготовки кадрів для галузі охорони здоров'я країни!

Ректор, професор



Володимир Смолянка